

Вырезка из газеты **ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ****12 НОЯ 1948**

от

Челябинск

Газета №

**ЧЕЛЯБИНСКОМУ КУКОЛЬНОМУ
ТЕАТРУ—15 ЛЕТ**

На днях исполнилось пятнадцать лет существования Челябинского кукольного театра.

Театр был организован группой актёров драматического театра во главе с Н. А. и П. А. Горяновыми, бесменно руководящими театром по настоящее время. За 15 лет театр показал юным челябинцам много интересных спектаклей. «Павлик Морозов» (этот спектакль прошёл около 3000 раз!), «Дети Октября», «По щучьему велению», «Гусёнок», «Сказка о попе и работнике его Балде», «Золушка» и многие другие стали любимыми спектаклями юных челябинцев.

За годы существования театра его коллектив неустанно совершенствовал мастерство актёров и технику кукольного представления. От представлений на ширме театр перешёл к более совершенной сцене — люку.

Театр имеет собственных авторов в лице П. Горянова и Т. Никитиной. Многие сотрудники, такие, как директор З. Лукьяна, артисты М. Первунинская, А. Лаврищук, А. Емельянов, работают в театре почти с его основания.

Юные челябинцы и их родители тепло приветствовали театр в день пятнадцатилетия и пожелали его коллективу с ещё большей настойчивостью работать над созданием новых увлекательных спектаклей.